

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Sajókaza Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2015. február hó 10. hó napján megtartott nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Stefán László	polgármester
	Izsó Pál	alpolgármester
	Dr. Czenke Antal	települési képviselő
	Dombóvári Sándorné	települési képviselő
	Harzsó Boglárka	települési képviselő
	Soltész Lajosné	települési képviselő
	Pásztor József	települési képviselő

**Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:**

Török Zsuzsanna jegyző

**Meghívottak:**

Hegedűsné Petkovics Katalin nem képviselő bizottsági tag  
ifj. Sárossy Sándor nem képviselő bizottsági tag  
Bakos Lehelné intézményvezető  
Tamás Gyuláné intézményvezető  
Váradi Márton RNÖ elnök  
Hegedűs Gábor mb. intézményvezető  
Handa Gergely ügyvezető igazgató  
Szabados Béláné pénzügyi dolgozó

**Stefán László polgármester** tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, a képviselő-testület határozatképes, mivel a törvényesen megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Javaslatot tesz Izsó Pál alpolgármester és Pásztor József települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek történő kijelölésére, megkérdezi őket, vállalják-e a jegyzőkönyv hitelesítői megbízást?

**Izsó Pál alpolgármester és Pásztor József települési képviselő** kijelenti, megbízásuk esetén vállalják a feladatot.

**Stefán László polgármester** megkéri a jelenlévőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Izsó Pál alpolgármester jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

**Izsó Pál alpolgármester** érintettséget jelent be, közli, nem vesz részt a szavazásban.

**A képviselő-testület** 6 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Izsó Pál települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

**Stefán László polgármester** megkéri a képviselőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Pásztor József települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

**Pásztor József települési képviselő** érintettséget jelent be, kijelenti, nem vesz részt a szavazásban.

**A képviselő-testület** 6 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Pásztor József települési képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

**Stefán László polgármester** ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Elmondja, a napirendi pontok tárgyalása előtt az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagjainak esküt kell tenni, mert az alakuló ülésen az ő eskütételük elmaradt. Megkérdezi, van-e valakinek további kiegészítése, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Megállapítja, további javaslat, kiegészítés az ülés napirendi pontjaival kapcsolatosan nem hangzott el. Javaslattal tesz a napirendi pontok elfogadására. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az ismertetett napirend elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület** 7 ígen szavazattal az alábbi napirendet hagyta jóvá:

**A testületi ülés tárgyalandó napirendi pontjai, amelyek megegyeznek a ténylegesen tárgyalt napirendi pontokkal:**

1. Tájékoztatás a két ülés között tett legfontosabb intézkedésekről  
**Ea.: Stefán László polgármester**
2. Az Önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyeiből eredő fizetési kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben  
**Ea.: Stefán László polgármester**
3. Sajókaza Község Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló javaslat megtárgyalása  
**Ea: Stefán László polgármester**
4. Sajókaza Község Önkormányzat 2015. évi munkatervének megtárgyalása  
**Ea: Stefán László polgármester**
5. Sajókaza Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottságának beszámolója 2014. október 27. napjától 2015. január 31. napjáig terjedő időszakban végzett tevékenységéről (vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségről)  
**Ea.: Pásztor József ügyrendi bizottság elnöke**
6. Sajókaza Község Önkormányzat szociális ellátásokról szóló rendeletének módosítása  
**Ea: Török Zsuzsanna jegyző**
7. Közterületekről szóló rendeletalkotási kötelezettség megtárgyalása  
**Ea: Török Zsuzsanna jegyző**
8. Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvoda nyári zárva tartásának megtárgyalása  
**Ea: Tamás Gyuláné intézményvezető**
9. Sajókazai Községi Önkormányzat és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között kötendő megállapodás megtárgyalása  
**Ea: Török Zsuzsanna jegyző**
10. Sajókaza községben fogászati körzet, tartós helyettesítésével kapcsolatos döntés meghozatala  
**Ea.: Stefán László polgármester**
11. Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás KEOP-1.1./C/13-2013-0002 pályázatával kapcsolatos döntések meghozatala  
**Ea.: Stefán László polgármester**

Indítványok, javaslatok

*Stefán László polgármester megkéri a jelenlévőket az eskütételre álljanak fel. Ő előolvassa, Hegedűsné Petkovics Katalin és ifj. Sárossy Sándor nem képviselő bizottsági tagok pedig leteszik az esküt, majd aláírják az esküokmányt.*

### 1. napirendi pont megtárgyalása

**Stefán László polgármester** elmondja tájékoztatását a településen történt fejlesztésekről, beruházásokról.

- Kiépült a térfigyelő kamerarendszer, amely jelenleg rögzítéssel üzemeltetve működik. A környező településeken, több helyen valósult meg ez a beruházás, közösen szeretnének közterület felügyeletet létrehozni. Felkéri a Nonprofit Kft ügyvezetőjét, hogy tájékoztató táblák elkészítéséről és kihelyezéséről gondoskodjon.
- 25 milliós összeget nyert az önkormányzat fotovoltaikus rendszer kiépítésére,
- A szociális célú tűzifa szétosztása megtörtént. Nagy terhet jelentett az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság számára, de a hivatal és a Nonprofit Kft számára is.
- Ismételt közbeszerzési eljárás az általános iskola bővítésével kapcsolatban újra megindult, 13 cég vitte el az ajánlatokat.
- A Svájci alapú pályázat a kastély felújítására beadott pályázat szintén ismételt közbeszerzési eljárás alatt van. Az önrészen felül 884555 forint többlettámogatásra van szükség. Ezt az összeget a költségvetésbe be is tervezték.
- Az orvosi rendelő és a védőnői szolgálat épület felújítási, bővítési munkálatai elkezdődtek, remélhetőleg áprilisra kész lesz.
- A fogorvosi praxisra is jelentkezett egy doktornő, de jelentkezett egy cég is. További tárgyalások lefolytatása szükséges, mert a cég a minimum feltételeket is vállalta beszerezni, a doktornő pedig ezt az önkormányzattól kéri.
- Jelenleg két feljelentéssel kapcsolatban folyik eljárás, az egyik ingatlan bérbeadása, a másik közérdekű adatkérés miatt bírósági eljárás.
- A VKT hitelfelvételéhez az önkormányzat készfizető kezességet vállalt, ami gyakorlatilag kockázatmentes, mivel a lakossági befizetések jóval túlhaladják a kölcsön összegét. Ahhoz viszont csak a szerződések felbontása után, legkorábban 2016.-ban juthat hozzá a VKT. A házi bekötések finanszírozásához pedig most kell a pénz.
- A szennyvízberuházáshoz könyvvizsgálót kellett felfogadni, mivel minden 50 millió forintot meghaladó beruházáshoz kötelező. Az ellenőrzés során derültek ki hiányosságok, pl. törzskönyvi elírás 10 évre visszamenőleg stb.. A könyvvizsgálói ellenőrzésnek köszönhetően 22 milliós ÁFA visszaigénylésre nyílt lehetősége az önkormányzatnak.
- A Nonprofit Kft számlájára megérkezett, azaz összeg, amelyet a Piactert felújítására előlegezett meg az önkormányzat, mivel a pályázat utófinanszírozásos volt. Megkérdezi, van e kérdése, javaslata, kiegészítése valakinek?

**Izsó Pál alpolgármester** szót kér, elmondja, örül annak, hogy polgármester úr tájékoztatta a testületet. Jönnek tartaná, ha testületi üléstől függetlenül is összeülnének és megbeszélnék a problémákat. Sajnálja, hogy a választás vesztesei még mindig nem tudtak beletörődni a vereségükbe, még mindig feljelentéseket tesznek, rágalmazó leveleket írnak.

**Pásztor József települési képviselő** javasolja, hogy az elhangzottakról a lakosságot is tájékoztassák valamilyen módon.

### 2. napirendi pont megtárgyalása

**Stefán László polgármester** elmondja, hogy a napirendi pontot a tegnapi bizottsági ülésen megtárgyalták, ma reggel a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta, felkéri Dombóvári Sándornét a Pénzügyi Bizottság elnökét, mondja el a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.

**Dombóvári Sándorné a Pénzügyi Bizottság elnöke** elmondja, a napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság a mai napon, a másik két bizottság tegnap megtárgyalta és az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata az Önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyeiből eredő fizetési kötelezettségei szülő határozati javaslattal kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 5/ 2015. (02.10.) h a t á r o z a t a az önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége megállapításáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg:

Saját bevételek összege:

2015.	35.900 eFt
2016.	37.695 eFt
2017.	39.580 eFt
2018.	41.559 eFt

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek:

2014.	0
2015.	0
2016.	0
2017.	0

Határidő: azonnal

Felelős Stefán László polgármester

**3. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** megkéri Dombóvári Sándornét a Pénzügyi Bizottság elnökét, mondja el a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.

**Dombóvári Sándorné a Pénzügyi Bizottság elnöke** elmondja, mindhárom bizottság megtárgyalta a költségvetésről szóló javaslatot. A 2. számú melléklet a bizottságok kérésére néhány pontban ki lett javítva. A fő számokat a bizottságok elfogadták. Megjegyzi a költségvetés a szennyvíz beruházás miatt magas ennyire. A Pénzügyi Bizottság javasolja a költségvetés elfogadását.

**Izsó Pál alpolgármester** hozzászól, az elmúlt hús költségvetéseihez képest ez nagyon jónak tűnik. Kéri mindenkitől, hogy a maga területén a lehető legtakarékosabban gazdálkodjon, hogy félévkor ne legyenek gondok. Megkéri a pénzügyi szakembereket, hogy figyeljenek oda, időben jelezzék, ha probléma lenne.

**Stefán László polgármester** hozzáfűzi a Nappali Szoc. Társulás költségéhez hozzá kellet tenni több mint négy millió forintot. A Társulási Tanács ülésén felhívta a polgármesterek figyelmét, hogy a jövőben azaz önkormányzat fizet, aki nem hozza a megfelelő gondozott létszámot. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata az Önkormányzat 2015. évi költségvetésével kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott rendelettervezet elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal megalkotta az alábbi rendeletét:

**Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**1/2015.(II. 12.) önkormányzati rendelete**  
**az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről**

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alaptörvény 32. cikkének (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az alaptörvény 32. cikkének (1) bekezdés f) pontja, és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1.§**

**A rendelet hatálya**

A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre terjed ki.

**2.§**

**A költségvetés bevételei és kiadásai**

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését:

**1.405.380 eFt összes bevétellel**

**1.405.380 eFt összes kiadással**

állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1.1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 1.2. mellékletek szerint állapítja meg.

(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.1. és a 2.2.. melléklet részletezi.

(5) Az (1) bekezdésben megállapított kiadási előirányzataból

-törvény szerinti illetmények, munkabérek	157.320 eFt
-munkaadót terhelő járulékok	40.644 eFt
-működési, fenntartási kiadások	120.714 eFt
-támogatások, pénzbeli juttatások	54.117 eFt
-működési célú pénzeszköz átadás	23.988 eFt
-felhalmozási jellegű kiadás	1.008.597 eFt

**3. §**

## **A költségvetés részletezése**

A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

- (1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.
- (2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.
- (3) Az Önkormányzat 2015. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.
- (4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.
- (5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.
- (6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.
- (7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri hivatali, továbbá költségvetési szervekenti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervekenti, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9.1.1., 9.2., 9.2.1., 9.2.2., 9.2.3., 9.2.4. mellékletek szerint határozza meg.
- (8) Az Önkormányzat általános és céltartalékot nem képez.

### **4. §**

#### **A költségvetés végrehajtásának szabályai**

- (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
- (2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
- (3) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 10 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása szolgálhat.
- (4) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

### **5. §**

#### **Az előirányzatok módosítása**

- (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.
- (2) A Képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának.
- (3) A költségvetési szerv a költségvetési kiemelt előirányzatai és a kiemelt előirányzatokon belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.
- (4) A Képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) és (5) bekezdés szerinti előirányzatmódosítást, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként – az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés

kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(5) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja.

(6) A Képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés feyvelmi felelősséget von maga után.

## 6. §

### A gazdálkodás szabályai

- (1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.
- (2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkeznek.

## 7.§

### A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetéséért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) A önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

## 8.§

### Záró és vegyes rendelkezések

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2015. január 1-jétől kell alkalmazni.

### 4. napirendi pont megtárgyalása

**Stefán László polgármester** elmondja, hogy a tegnapi bizottsági ülésen a munkatervet is megtárgyalták. Megkéri, az Ügyrendi Bizottság elnökét mondja el a bizottság véleményét.

**Pásztor József az Ügyrendi Bizottság elnöke** elmondja, a tegnapi ülésen néhány javaslat elhangzott a munkaterv kiegészítésére, ezek a lakcím bejelentkezéssel kapcsolatos tájékoztatás, az autóbusz menetrenddel kapcsolatos egyeztetés lefolytatása, a kitüntető címek adományozásával kapcsolatos és a kegyeleti rendelet, valamint a szerződések felülvizsgálata. A javasolt kiegészítések figyelembevételével az Ügyrendi Bizottság a 2015. évi munkatervet elfogadásra javasolja.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata az Önkormányzat 2015. évi munkatervével kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a kiegészítésekkel javasolt munkaterv elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 6/ 2015. (02.10.) h a t á r o z a t a az önkormányzat 2015. évi munkatervének elfogadásáról**

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete a kiegészítő javaslatok figyelembe vételével a 2015. évi munkatervet az alábbiak szerint fogadja el:

## **I. 2015. február (második fele)**

Helyi szociális rendelet módosítása  
Előadó: Stefán László polgármester

Óvodai beiratkozás időpontjának jóváhagyása  
Előadó: Tamás Gyuláné intézményvezető

Tájékoztatás a lakcím bejelentkezések szabályairól  
Előadó: Török Zsuzsanna jegyző

Radvánszky Béla Kultúrház és Könyvtár beszámolója a 2014. évben végzett tevékenységéről, döntés az intézmény további működéséről  
Előadó: Hegedűs Gábor mb. intézményvezető

Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. vezetőivel tárgyalás lefolytatása Sajókaza község hulladékszállítási díjával kapcsolatban  
Előadó: Zöld Völgy Nonprofit Kft. megbízottja

Indítványok, javaslatok

## **II. 2015. március**

Javaslat az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására  
Előadó: Török Zsuzsanna jegyző

Sajókaza Községi Önkormányzat 13/2015.(IX.26.) számú kegyeleti rendeletének felülvizsgálata  
Előadó: Török Zsuzsanna jegyző

Szerződések felülvizsgálata  
Előadó: Stefán László polgármester

Sajókaza Községi Önkormányzatának 2015. évi összesített közbeszerzési terve  
Előadó: Stefán László polgármester

Sajókazai Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti tervének elfogadása  
Előadó: Handa Gergely ügyvezető

Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai tevékenységéről  
Előadó: Bakos Lehelné mb. intézményvezető

Falugyűlés előkészítése  
Előadó: Stefán László polgármester

Indítványok, javaslatok

## **III. április**



Sajókaza község közbiztonsági helyzetéről szóló közbiztonsági beszámoló megtárgyalása

Előadó: Kazincbarcikai Rendőrkapitányság illetékese

Polgárőrség beszámolója a 2014. évben végzett munkáról

Előadó: Polgárőr Egyesület elnöke

Javaslat a 2014. évi költségvetés módosításáról

Előadó: Stefán László polgármester

Javaslat a 2014. évi zárszámadásra

Előadó: Stefán László polgármester

Sajókazai Nonprofit Kft. tevékenységéről, működéséről szóló beszámoló és a 2014. évi mérlegbeszámoló jóváhagyása

Előadó: Handa Gergely ügyvezető

#### **IV. június**

A Napköziotthonos Óvoda beszámolója, az előző tanév értékelése, esetleges mutatószám változásokról tájékoztató, illetve a következő tanév előkészítése

Előadó: Tamás Gyuláné intézményvezető

Sajókaza község 2014. évi egészségügyi helyzetének értékelése

Előadó: Dr. Czenke Antal háziorvos, Dr. Korniss Attila háziorvos, fogorvos, Dr. Minár Gyula hatósági állatorvos, Köhlerné Soltész Judit védőnő, Tamási Zsoltné védőnő

Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról

Előadó: Stefán László polgármester

Autóbusz menetrenddel kapcsolatos tárgyalások lefolytatása a Volán képviselőivel

Előadó: Stefán László polgármester

Kitüntető címeikkel kapcsolatos önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Török Zsuzsanna jegyző

Indítványok, javaslatok

Falubejárás

#### **V. 2015. október**

Nappali Szociális Központ tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása

Előadó: intézményvezető

Sajókaza Községi Önkormányzat 2015. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása

Előadó: Stefán László polgármester

Közmeghallgatás előkészítése

Előadó: Stefán László polgármester

Indítványok, javaslatok

Falubejárás

## **VI.2015. november**

2015. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása  
Előadó: Stefán László polgármester

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. évi munkatervének jóváhagyása  
Előadó: Stefán László polgármester

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Közmeghallgatás lebonyolítása

Indítványok, javaslatok

### **5. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** megkéri Pásztor József képviselőt az Ügyrendi Bizottság elnökét mondja el tájékoztatóját.

**Pásztor József az Ügyrendi Bizottság elnöke** elmondja, az írásos anyagot megkapta mindenki, amelyben részletesen beszámol a bizottság munkájáról.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata az Ügyrendi Bizottság munkájáról szóló beszámolóval kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott beszámoló elfogadásáról.  
Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 7/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a az Ügyrendi Bizottság beszámolójának elfogadásáról**

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete az Ügyrendi Bizottság vagyonyilatkozat tételi kötelezettségről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pásztor József Ügyrendi Bizottság elnöke

**Stefán László polgármester** 10 perc szünetet rendel el.

**Stefán László polgármester** a szünet után megállapítja a testület továbbra is szavazóképes, 7 fő képviselőből 7 fő jelen van.

### **6. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** megkéri Török Zsuzsanna jegyző asszonyt ismertesse a szociális ellátásokról szóló rendelet módosításának okairól.

**Török Zsuzsanna jegyző** elmondja, az előterjesztésben részletesen leírta miért szükséges a rendelet módosítása. Elmondja, hogy a Szociális Kerekasztal megtárgyalta a rendelet módosítását és azt elfogadta. A Kormány megbízott urat február 16. napjáig értesíteni kell a módosítás végrehajtásáról.

**Pásztor József települési képviselő** hozzáfűzi, tudomásul kell venni, hogy egy alacsonyabb szintű jogszabály nem írhat felül egy magasabb szintűt.

**Stefán László polgármester** elmondja, amikor megalkották is tudták, hogy a rendelet jogszerűtlen. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata az a 3/2014.(II.5.) számú szociális ellátásokról szóló rendelet módosításával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a rendeletmódosítás elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletét:

**Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**2/2015.(II. 12.) önkormányzati rendelete**

**a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 3/2014.(II. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, a 26. §-ban, a 32. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörébe eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A Rendelet 4/A. §-a hatályát veszti.

2.§

Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

**7. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** megkéri Török Zsuzsanna jegyző asszonyt ismertesse a közterületek elnevezésével kapcsolatos rendelet megalkotásának okait.

**Török Zsuzsanna jegyző** elmondja, az előterjesztésben részletesen leírta miért szükséges a rendeletet megalkotni. Elmondja, hogy a Szociális Kerekasztal megtárgyalta a rendelet megalkotásának okait és azt elfogadta. A Kormány megbízott urat február 16. napjáig értesíteni kell a rendelet megalkotásáról.

**Stefán László polgármester** megkéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, Pásztor József képviselőt, ismertesse a bizottság véleményét.

**Pásztor József az Ügyrendi Bizottság elnöke** elmondja, bizottsági ülésen voltak viták ezzel a rendelettel kapcsolatban is, de a törvény előírja a rendelet megalkotását. Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a rendeletet.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata a közterülete elnevezésével és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendelet megalkotásával kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a rendeletmódosítás elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal megalkotta az alábbi rendeletét:

**Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**3/2015. (III. 01.) önkormányzati rendelete**  
**a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól**

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51. §. (5) bekezdésében és a 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdése a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

Általános rendelkezések

1. §

Sajókaza község közigazgatási területén új közterületet elnevezni, új házszámot megállapítani, a korábban megállapított közterület nevet és házszámot megváltoztatni csak e rendelet szabályai szerint lehet.

2. §

E rendelet alkalmazásában:

1. közterület : az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti közterület
2. közterületnév: a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló Kormányrendelet szerinti közterületnév
3. házszám: olyan számmal vagy számmal és betűvel meghatározott azonosító jel, amely az ingatlan-nyilvántartásban helyrajzi számmal jelölt ingatlanhoz tartozik és amely az ingatlan térbeli beazonosítását szolgálja.

A közterület elnevezés szabályai

3. §

- (1) Sajókaza község közigazgatási területén minden közterületet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – el kell nevezni. A külterületi egyéb közterületeket elnevezéssel lehet ellátni.
- (2) A közutak és épületek közötti szerviz-utakat, továbbá a mezőgazdasági célú utakat, dűlőutakat nem szükséges elnevezni.
- (3) Új közterület létesítése esetén a közterületként való bejegyzését követő egy éven belül kell a közterületet elnevezni.
- (4) Ha egy közterület településrendezés, beépítés következtében két vagy több részre tagozódik, egységes közterületként megszűnik, az elkülönült részeknek – az elkülönüléstől számított egy éven belül – más nevet kell adni.
- (5) Az elnevezett közterület természetes folytatásaként nyíló új szakasz külön elnevezési eljárás nélkül a már elnevezett közterület nevének kapja.
- (6) A közterület megszűnésével – külön döntés nélkül – a közterület neve is megszűnik.

4. §

A közterület személyről való elnevezése esetén

- a) a közterületnévnek meg kell egyeznie a személy családi és utónevével,
- b) kizárólag a családi nevet alkalmazni csak akkor lehet, ha a névadó személyiség általánosan ismert, vagy ha az elnevezés egy családról történik,
- c) ha a névadó személy foglalkozása, hivatása vagy egyéb ismertető jegye szorosan kapcsolódik a személynévhez, akkor ez a közterületnévben is feltüntethető.

5. §

Közterület elnevezésével emléket állítani olyan személynek lehet:

- a) akinek közismert tevékenysége a történelemben kiemelkedő jelentőségű volt és személyes közmegbecsülésnek örvend,
- b) aki a tudomány, művelődés, sport vagy a társadalmi élet egyéb területeén kimagaslóan jelentőst tett vagy alkotott, és ezáltal személyének emléke megőrzésre méltó,
- c) akinek a község életében, történetében kiemelkedő szerepe volt, tevékenységével hozzájárult a település fejlődéséhez.

#### 6. §

(1) A közterület elnevezésére, elnevezése megváltoztatására javaslatot tehet:

- a) a polgármester,
- b) a képviselő-testület állandó bizottsága,
- c) a képviselő-testület önkormányzati képviselő tagja,
- d) a községben bejelentett lakóhellyel rendelkező bármely lakos.

(2) A közterületek elnevezése és elnevezésük megváltoztatása a képviselő-testület hatásköre.

(3) A megállapított új közterületnevet a helyben szokásos módon közzé kell tenni.

(4) A képviselő-testületnek a közterület elnevezéséről, elnevezése megváltoztatásáról hozott döntéséről a jegyző értesíti a lakcímnnyilvántartás és az ingatlan-nyilvántartás szerveit, valamint a településen közszolgáltatást végzőket.

#### 7. §

(1) A közterület nevét közterületnév táblán kell feltüntetni.

(2) A közterületnév tábla kihelyezése, karbantartása és pótlása az önkormányzat feladata.

(3) A (2) bekezdésében meghatározott feladatok megvalósításának költségei az önkormányzatot terhelik.

#### 8. §

(1) A közterületnév táblát a közterület kezdetén és végén, valamint minden betorkolló közterületnél, mindkét oldalon fel kell szerelni.

(2) A közterületnév táblát a saroktelek kerítésén, ennek lehetősége hiányában az épület közterületi homlokzati falán, vagy külön tartószerkezeten kell elhelyezni.

(3) Az ingatlan tulajdonosa, kezelője vagy használója a közterületnév tábla elhelyezését és az ezzel kapcsolatos munkálatokat tűrni köteles.

#### 9. §

(1) Ha a közterület neve megváltozik, az eredeti közterületnevet feltüntető táblát a tájékozódás zavartalanlansága érdekében az elnevezéstől számított egy évig eredeti helyén kell hagyni és piros színű, átlós áthúzással kell ellátni.

(2) Az új közterületnév táblát az áthúzott régi tábla mellé kell felszerelni.

(3) A régi közterületnév táblát egy év múltán az elhelyező szervnek kell eltávolítani.

A házszám-megállapítás szabályai

#### 10. §

(1) A névvel ellátott közterületeken az ingatlanokat (az épületeket és a beépítetlen telkeket) a közterületről jól látható táblán feltüntetett számmal kell ellátni.

(2) A házszám az ingatlanok a vele érintkező közterületre megállapított sorszáma. Ha egy ingatlan több közterülettel is érintkezik, a házszámot arra a közterületre kell megállapítani, amelyre az ingatlan bejárata esik. Amennyiben az ingatlan több közterületről is bejárata van, akkor az ingatlanok a szélesebb közterület soron következő sorszámát kell kapnia.

#### 11. §

(1) A sorszámokat és azok változásait a jegyző állapítja meg.

(2) Az utcák házszámai mindig a csatlakozó felsőbbrendű úttól kezdődnek és attól távolodva növekednek, zsákutcát a bejárattól kezdve kell házszámokkal ellátni.

(3) A számozás arab számmal, páratlan oldalon 1-gyel, páros oldalon 2-vel kezdődik és a számok kihagyás nélkül emelkednek a közterülethez tartozó utolsó belterületi ingatlanig. Ha az utca külterületen folytatódik, a sorszámozás tovább folytatható.

(4) A csak egyik oldalán beépíthető közterületek házszámozása 1-től kezdődően folyamatos.

- (5) A terek épületeinek, telkeinek számozása folyamatosan emelkedő számsorrendben, az óramutató járásával egyező irányban történik.
- (6) A kialakult házszámozás után megosztott ingatlanok házszámát úgy kell megállapítani, hogy az eredeti házszámot – az újonnan kialakult ingatlanok számának megfelelően, a házszámsor növekedésének irányában – az ÉBC betűinek megfelelő sorrendben, alátöréssel (pl. I/A, I/B, I/C) kell meghatározni
- (7) A kialakult házszámozás után egyesített ingatlanok eredeti házszámukat megtartják.

#### 12. §

- (1) A rendelet 10-11. §-ainak rendelkezései a rendelet hatályba lépésekor már meglévő közterületek házszámozását nem érintik.
- (2) A már megállapított házszámok megváltoztatására csak indokolt esetben, olyan rendezetlen állapot megszüntetése érdekében kerülhet sor, amely az ingatlanok azonosítását akadályozzák.

#### 13. §

- (1) Az ingatlan házszámát a jegyző határozattal állapítja meg.
- (2) A házszám megállapítására irányuló eljárás írásbeli kezdeményezésre vagy hivatalból indulhat.
- (3) Több ingatlant érintő házszám-megállapítás közterületenként egy határozatban történik.
- (4) A házszám megállapításáról szóló határozatot az érintett ingatlannal rendelkezni jogosultakon kívül közölni kell az ingatlannal közvetlenül határos ingatlan tulajdonosaival, továbbá az ingatlan- vagy lakcímnnyilvántartó hatóságokkal.
- (5) A házszám-megállapítására a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

#### 14. §

- (1) A házszám táblát az épület utcafronti homlokzatán vagy az ingatlan utcafronti kerítésén – jól látható ódon – kell elhelyezni.
- (2) A házszám tábla beszerzéséről, kihelyezéséről, karbantartásáról, pótlásáról az ingatlan használója, kezelője, ennek hiányában tulajdonosa saját költségén köteles gondoskodni.

#### Záró rendelkezések

#### 15. §

A rendelet 2015. március 1-jén lép hatályba

### **8. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** megkéri az intézményvezető asszonyt ismertesse az óvoda nyári zárva tartásával kapcsolatos indokait.

**Tamás Gyuláné intézményvezető** elmondja, az írásbeli előterjesztésében minden okot leírt, kéri a képviselő-testület hozzájárulását a nyári zárva tartás idejének megállapításához.

**Izsó Pál alpolgármester** elmondja, hogy szeptembertől három éves kortól kötelező lesz az óvodai ellátás igénybevétele. Kéri, hogy az intézmény időben tegye meg a szükséges lépéseket, hogy felkészülten fogadják a gyerekeket.

**Tamás Gyuláné intézményvezető** válaszában elmondja, már felvette a védőnőkkel a kapcsolatot a várható gyermeklétszám miatt. A kapott lista alapján értesíteni fogja a szülőket, hogy a gyerekek beiratásának tegyenek eleget. Sajnos az óvodáztatási támogatás megszűnt, így nincs mivel ösztönözni a szülőket, hogy tegyenek eleget a beiratásnak.

**Stefán László polgármester** megkéri az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elnökét, Soltész Lajosnét ismertesse a bizottság álláspontját az óvoda nyári zárva tartásával kapcsolatban.

**Soltész Lajosné Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elnöke** elmondja, a bizottság nem tartaná szerencsésnek, ha mindkét óvoda két hónapra bezárna. Mindössze két hetes bezárást javasolnak így kerüljön megállapításra az időpont.

**Tamás Gyuláné intézményvezető** javasolja, hogy a kéthetes óvodaszünet július első felében legyen

**Stefán László polgármester** ő is egyetért a bizottsággal, megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata a Napköziotthonos óvoda nyári zárva tartásával kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 8/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a a Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvoda nyári zárva tartásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvoda nyári zárva tartását 2015. 07. 01. napjától 2015. 07. 15. napjáig határozza meg.

A határozatban foglaltakról a szülőket értesíteni kell.

Határidő: 2015.03.31.

Felelős: Tamás Gyuláné intézményvezető

**9. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** megkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, Dombóvári Sándornét ismeresse a bizottság álláspontját a Klebersberg Intézményfenntartó Központtal kötendő megállapodással kapcsolatban.

**Dombóvári Sándorné a Pénzügyi Bizottság elnöke** elmondja, az önkormányzat és a KLIK közötti megállapodást a bizottság megtárgyalta. Az önkormányzat részére előnyös, ezért javasolja a megállapodás megkötését.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata a KLIK és az önkormányzat között megkötendő megállapodással kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 9/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a az önkormányzat és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között megkötendő megállapodás jóváhagyásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete az önkormányzat és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között megkötendő megállapodás megkötését jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja a fogorvossal kapcsolatos szerződés megkötésben még bizonytalan, mert a fogorvos jelölttel további egyeztetések szükségesek. Sári doktorral viszont február hónapra meg kell kötni a megbízási szerződés, ehhez kéri a testület felhatalmazását. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata Sári Károly fogorvossal 2015. február hónapra megbízási szerződés megkötésével kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról.  
Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 10/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a az önkormányzat és Dr. Sári Károly fogorvos között 2015. február hónapra megkötendő megbízási szerződésről**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete az önkormányzat és Dr. Sári Károly fogorvos között 2015. február hónapra megkötendő megbízási szerződés megkötéséhez hozzájárul. Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**11 apirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja, a Sajó-Bódva Völgye Társulás pályázat benyújtását tervezi, hulladékszállításhoz járművek, tároló edények és informatikai rendszer fejlesztésére. Az előterjesztésben részletesen szerepel minden ezzel kapcsolatos adat. Kéri a testület hozzájárulását a pályázat benyújtásához. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata a Sajó-Bódva Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/C/13-213-0002 azonosítószámú pályázat benyújtáshoz való hozzájárulással kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról.  
Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 11/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a a Sajó-Bódva Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/C/13-213-0002 azonosítószámú pályázatával kapcsolatos döntésről**

1. Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Sajó-Bódva Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/C/13-213-0002 azonosítószámú pályázat megvalósítását támogatja. A KEOP-1.1.1/C/13 pályázati konstrukció részeként kiadott Megvalósíthatósági Tanulmány sablon kötelező mellékletek 9. Mellékletek 24. pont alapján ezúton igazolja, hogy a Társulás által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és a MT-ben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, továbbá az MT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót ismerik és elfogadják.

Felelős: Stefán László polgármester

Határidő:-

2. Az önkormányzat jelen határozatából 2 példány hiteles másolatot küld a Társulási Tanács Munkaszervezetének



2. Az önkormányzat jelen határozatából 2 példány hiteles másolatot küld a Társulási Tanács Munkaszervezetének

Határidő: határozat meghozatalát követően azonnal

Felelős: Török Zsuzsanna jegyző

**Stefán László polgármester** elmondja, a Sajó-Bódva Hulladékkezelési Önkormányzati Társulással kapcsolatban egy másik döntést is meg kell hozni. Az önköltségi és a hatósági ár közötti különbözetet ki kell fizetni, ehhez támogatási szerződés megkötésére van szükség. Véleménye szerint a településre megállapított támogatási összeg magas, ezért a Zöld Völgy Kft.-vel további tárgyalásokat szeretne folytatni, mert a 2011. évi statisztikai adatokat vették figyelembe a hozzájárulás megállapításánál. Megkéri, Dombóvári Sándornét a Pénzügyi Bizottság elnökét ismertesse a bizottság véleményét a támogatási szerződéssel kapcsolatban.

**Dombóvári Sándorné a Pénzügyi Bizottság elnöke** válaszol, a Pénzügyi Bizottság javasolja támogatási szerződés aláírását, mindkét esetben. Elfogadják a megnevezett támogatási összeget is, ha sikerül az összeget a tárgyalások során lejjebb faragni az nyilván még jobb lenne.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata a Sajó-Bódva Hulladékkezelési Önkormányzati Társulással megkötendő Támogatási szerződés megkötésével kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 12/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a a Sajó-Bódva Hulladékkezelési Önkormányzati Társulással megkötendő Támogatási szerződés megkötéséhez való hozzájárulásról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete hozzájárul az önkormányzat és a Sajó-Bódva Hulladékkezelési Önkormányzati Társulással megkötendő Támogatási szerződés megkötéséhez hozzájárul. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírásához.

Határidő: azonnal

Felelős : Stefán László polgármester

**Indítványok, javaslatok megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmet adott be önkormányzati támogatásra. Megkérdezi Török Zsuzsanna jegyzőt kap-e állami támogatást az RNÖ?

**Török Zsuzsanna jegyző** válaszol, az EMMI honlapján még nem jelent meg, ki mennyi támogatást kap. Az biztos, hogy működési támogatást kap 270 e forintot, de feladat alapú támogatást várhatóan sajnos nem, mert az elmúlt évben csak három testületi ülés volt megtartva, a törvény pedig minimum négy ülést és közmeghallgatást ír elő.

**Váradai Márton RNÖ elnök** elmondja hogy, február 27.-én Kazincbarcikán tehetségkutató versenyt rendeznek. Szeretnének oda gyerekeket elvinni. A rendezvényre való beutazáshoz, a gyerekek számára üdítő és élelem vásárlásához szükségük lenne pénzre, kh. 50 ezer forintra.

**Dombóvári Sándorné Pénzügyi Bizottság elnöke** elmondja, hogy a környező települések sem kapták meg a támogatást, 270 ezer forint várható. Javasolja, hogy az állami támogatás terhére adják oda a kért összeget. Felhívja a figyelmet, hogy minden kiadásról kérjenek számlát a RNÖ nevére.

**Stefán László polgármester** elmondja, a beérkezett kérelem több kérést tartalmaz, amely összesen 300 ezer forintról szól. Javasolja, támogassák a versenyen való részvételt, a többire pedig térjenek vissza, amikor már tudják, hogy milyen összeget kapnak. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata a RNÖ számára támogatás megítéléséről? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 13/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a a Sajókazai Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatási kérelmével kapcsolatos döntésről**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete hozzájárul a Sajókazai Roma Nemzetiségi Önkormányzat számára 50. 000, - Ft, azaz ötvenezer forint támogatás kifizetéséhez. Az összeget 2015. 02.27. napján, Kazinebarcán megrendezésre kerülő tehetségkutató versenyre való utazásra, belépődíjra és étkezésre használhatja fel az RNÖ. Fenti összeget a RNÖ az állami támogatás számlájára érkezése után a Sajókaza Községi Önkormányzat számlájára visszafizet.

Határidő: azonnal

Felelős: Török Zsuzsanna jegyző

**Stefán László polgármester** elmondja, a RNÖ írásban nyújtotta be a kérelmét, hogy Váradi Márton az Igazgatási és Kisebbségi Bizottsági tagságáról lemond és helyette Lakatos Gábor RNÖ tagot javasolja, Lakatos Gábor a bizottsági tagságot vállalja.

**Pásztor József az Ügyrendi Bizottság elnöke** elmondja, ha Váradi Márton lemond, még egyszer nem lehet tag.

**Stefán László polgármester** ő tudomásul veszi a RNÖ döntését. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, hogy az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság nem képviselő tagja Váradi Márton lemond, és helyette Lakatos Gábor legyen tag? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 14/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a a Sajókazai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelméről az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság nem képviselői tagságáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete tudomásul veszi a Sajókazai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Váradi Márton elnökének az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság nem képviselő tagságáról való lemondását, egyben megválasztja az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság tagjának Lakatos Gábort.

Határidő: azonnal

*Stefán László polgármester felkéri a jelenlévőket az eskütételeire álljanak fel. Ő előolvassa, Lakatos Gábor nem képviselő bizottsági tag pedig leteszi az esküt, majd aláírja az esküokmányt.*

**Stefán László polgármester** elmondja, a Radvánszky kastély felújításával kapcsolatban új közbeszerzés indult, amelyhez nyilatkozatot kérnek arról, hogy a támogatási szerződésben szereplő összegen felül az önkormányzat 884.555 Ft saját forrást biztosít, ez az összeg szerepel a 2015. évi költségvetésben. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, hogy az Radvánszky kastély felújításával és a saját forrás biztosításával kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 15/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a a „Vállalkozási szerződés a Radvánszky kastély felújítási munkálatainak kivitelezése” tárgyú közbeszerzéséhez nyilatkozattételről és saját forrás biztosításáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete elfogadja a „Vállalkozási szerződés a Radvánszky kastély felújítási munkálatainak kivitelezése” tárgyú közbeszerzéséhez szükséges polgármesteri nyilatkozatot. A támogatási szerződésben szereplő összegen felül bruttó 884.555, azaz nyolcszáznyolcvannégyezer-ötszázötvenöt forint saját forrást a 2015.évi költségvetésben biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja, jogszabályi kötelezettség, hogy a napközi otthonos gyerekeknek uzsonnát kell biztosítani, ez negyven-ötven iskolást érint. A Polimer Szolgáltatótól kért ajánlatot, bruttó 200 Ft ért tudnák vállalni az uzsonna biztosítását. Ehhez szerződésmódosításra lenne szükség.

**Izsó Pál alpolgármester** hozzászól, az elmúlt években nem kaptak uzsonnát a gyerekek, mert az ebédet az Izobel Kft. biztosította és nem fértek bele a keretbe. Az önkormányzatnak további hozzájárulásokat kellett fizetni. A múlt évben már vissza kellett fizetni a fel nem használt támogatást, ezért ő is javasolja a szerződésmódosítást az uzsonna biztosításához.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, az iskolás gyerekek számára bruttó 200 Ft/db áron uzsonna biztosításához, valamint a Polimer Kft.-vel szerződés módosításával kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 16/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a a Polimer Szolgáltató Kft.-vel szerződés módosításáról uzsonna biztosításához az iskolai tanulók számára**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete az általános iskolában napközi otthonos tanulók számára 2015. 03. 01. napjától bruttó 200Ft/db áron uzsonnát biztosít. A

Polimer Szolgáltató Kft.- vel iskolai étkeztetésre létrejött szerződés módosításához hozzájárul. Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja két bérleti szerződés iránti kérelem érkezett az önkormányzathoz. Az egyik Temesiné Darvas Hilda kérelme, amelyben a 162/11 és 162/12 hrsz-ú telkek használatát kéri. Évekkel ezelőtt is kérte, mert a gyerekek sokat zavarták őket, pl a ház hátsó részéhez rugdosták a focit. stb. de lejárt a szerződése, ezért kéri ismét. Valamikor annak fejében kapta meg, hogy lekeríti a telket, amit meg is tett, csak a nagykapu nyitott. Javasolja, hogy három évre adják oda, azzal a feltétellel, hogy rendben, gazmentesen tartja a telket és a nagykaput lezárja. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, Temesiné Darvas Hilda telekbérletével kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 17/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a Temesiné Darvas Hilda Sajókaza belterület 162/11 és a 162/12 hrsz-ú ingatlanbérletéről**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete Temesiné Darvas Hilda Sajókaza Nagykö u. 6. szám alatti lakos kérelmének helyt ad. Az önkormányzat tulajdonában álló Sajókaza belterület 162/11 és a 162/12 hrsz-ú telkeket határozatlan időre térítésmentesen használatba adja az alábbi feltételekkel:

Az ingatlanok használója gondoskodik a telkek teljes lezárásától, a gyom és gazmentesítésről. Az ingatlanok használója az ingatlanok művelési ágát nem változtathatja meg. A tulajdonos önkormányzat továbbra is szabadon rendelkezik az ingatlanokkal, ebből adódóan az ingatlanok használója kártérítési igényvel nem fordulhat az önkormányzat felé.

A polgármestert felhatalmazza a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja a másik bérleti kérelem Drótos Pál Sajókaza, Vértanúk u. 15. szám alatti lakostól érkezett, aki önkormányzati bérlakásban lakik. A szerződése neki is lejárt, ennek meghosszabbítását kéri. Véleménye szerint nincs értelme háborgatni ezt a szerződést sem.

**Török Zsuzsanna jegyző** javasolja, döntéshozatal előtt nézzék, meg a helyi rendelet mit tartalmaz az önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban.

**A képviselő testület** 7 igen egyhangú szavazattal dönt a következő ülésen való megtárgyalásról

**Stefán László polgármester** elmondja, mint azt már két bizottsági ülésen is elhangzott, a Szegfű és Virág úton nyílt lehetőség a szennyvíz bevezetésére. Többléttámogatás igény beadására van lehetőség. Ennek viszont feltétele az ivóvíz bevezetése a lakások legalább 90%-ban. Tárgyalt tervezővel és az ÉRV-vel is, nagyon kedvező árat sikerült kialkudni. Úgy gondolja, ha most nem ragadják meg ezt a lehetőséget, az elkövetkezendő években, talán

évtizedekben sem lesz olyan lehetőség az ott lakók számára. Kéri az RNÖ tagjait, tájékoztassák az ott élőket erről a lehetőségről. Az önkormányzat mindent megtesz, hogy segítse a lakosságot, hogy a két utcába is megvalósulhasson a szennyvíz vezeték lefektetése.

**Izsó Pál alpolgármester** is úgy gondolja, ragadják meg ezt a lehetőséget.

**Dombóvári Sándorné települési képviselő** javasolja, hogy akinek nincs ivóvíz bevezetve fizessen a közkút használatáért.

**Hegedűsné Petkovics Katalin nem képviselő bizottsági tag** javasolja, hogy a tulajdonlapokat szerezzé be az önkormányzat és a tulajdonosokat hívja meg tájékoztatóra.

**Stefán László polgármester** elmondja, hogy neki nyilatkozni kell a KFF felé, hogy nem üdülőkövezetről van szó és arról, hogy ivóvíz nagyrészt be van vezetve. A jegyző asszony felvetette, hogy az önkormányzat nem is előlegezheti meg a vízbekötést, mert nem folytathat banki tevékenységet. Az ügylet jogi lebonyolítása kapcsán az ügyvéd úr segítségét fogja kérni.

**Stefán László polgármester** elmondja, a Kazincbarcikai Járási Hivataltól visszakapott számítógépek közül két darabot szeretne áradni az RNÖ részére. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a RNÖ részére 2 db - a Járási Hivataltól visszakapott-számítógép átadásával kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 18/ 2015. (II.10.) h a t á r o z a t a a Sajókazai Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére 2 darab számítógép átadásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Kazincbarcikai Járási Hivataltól visszakapott számítógépek közül két darab komplett (gép+monitor) számítógépet használatra átad a Sajókazai Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére.

Határidő: folyamatosan

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** megjegyzi, az RNÖ épületében lakók feltehetőleg sok gázt fogyasztanak, a gázszála tetemes összeg lesz.

Stefán László polgármester elmondja, mindenki megkapta tájékoztató jelleggel az óvodában folyó nevelőmunkáról szóló tájékoztatót, megkérdezi Tamás Gyuláné óvodavezetőt, kívánja-e kiegészíteni a leírtakat?

**Tamás Gyuláné óvodavezető** elmondja, mivel testületi ülésen gyakran kerül szóba az óvoda és az abban folyó munka, szeretne volna írásban is tájékoztatni a képviselő-testület tagjait az óvodában lévő dolgozói létszámról és a nevelési munkáról. A megküldött írásos anyagban részletesen kitér mindenre. Annyit mond el, hogy az iskolaköteles gyerekeknek alvásidőben külön foglalkozásokat tartanak, ahol különböző feladatlapokat oldanak meg, hogy a gyermekek minél felkészültebben mehessenek iskolába.

**Stefán László polgármester** örömet fejez ki, hogy végre jó irányban indultak el. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata?

**Dombóvári Sándorné települési képviselő** hozzászól, sok a lakossági panasz a kóbor kutyák miatt.

**Stefán László polgármester** válaszol, a képviselők ne a problémákat sorolják, hanem javaslattal is álljanak elő. Ő is tisztában van vele, hogy sok, de mi a megoldás? Az új törvényi előírás szerint a befogott ebeket 15 napig tartani kell, csak azután lehet elaltatni. Egy eb tartása és elaltatása kb. 30 e Ft. Megkérdezi a Nonprofit Kft. ügyvezetőjét tudják-e vállalni a kóbor ebek befogását?

**Handa Gergely ügyvezető** válaszol, ezzel több gond is van, mert mi van, ha a dolgozót megharapja a kutya? Azon kívül a megépült kennel sem elég nagy. Az is meg van határozva hány négyzetméteren hány ebet lehet tartani.

**Izsó Pál alpolgármester** megkéri a polgármestert, járjon utána mennyiért végeznék el a kóbor ebek elszállítását. Kéri azt is, hogy fixálják le a piactér használata mikortól lesz kötelező az árusok számára. Javasolja, hogy az elhagyatott ingatlanokról készítsenek listát és kutassák fel a tulajdonosokat.

Stefán László elmondja, volt olyan ingatlan, ahonnan kihaltak a tulajdonosok, az örökös először eladta a kerítést, majd a tetőt, most már csak a falak állnak. Beszél az Építési Hatósággal és az ÁNTSZ-el is, de megoldást nem sikerült találni az ügyben.

**Török Zsuzsanna jegyző** hozzászól, szerinte ez építési hatósági ügy, mert ha egy ingatlan életveszélyessé válik, le kell bontatni. Mielőbb el kell kezdeni az intézkedést!

**Pásztor József települési képviselő** hozzászól, az MÖTV 8 § 1 bekezdése a közösség alapvető szabályainak betartásáról szól, mit takar ez? Felolvassa:

A helyi közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként kötelesek:

- a) öngondoskodással enyhíteni a közösségre háruló terheket, képességeik és lehetőségeik szerint hozzájárulni a közösségi feladatok ellátásához;
- b) betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait.

**Török Zsuzsanna jegyző** válaszol, rendeletet lehet alkotni a közösségi együttélés alapvető szabályairól.

**Hegedűsné Petkovics Katalin bizottsági tag** válaszol, volt ilyen rendelet, de vissza kellett vonni.

**Török Zsuzsanna jegyző** megígéri, hogy utána fog nézni.

Stefán László polgármester megkéri a Nonprofit Kft. ügyvezetőjét Handa Gergelyt, hogy a Piactér használatának feltételeiről készítsenek tájékoztató táblákat és függeszék ki a helyszínen.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatosan?

Megállapítja, további kérdés, indítvány javaslat, kiegészítés nem hangzott el, így a képviselő – testület ülését bezárja.

Kmf.

*Török Zsuzsanna*  
**Török Zsuzsanna**  
jegyző



*Stefán László*  
**Stefán László**  
polgármester

*Izso Pál*  
**Izso Pál**  
jegyzőkönyv hitelesítő

*Pásztor József*  
**Pásztor József**  
jegyzőkönyv hitelesítő